



“把脉”桐柏路陇海路口堵因 交警对症下药治违停



畅通郑州·在行动

桐柏路与陇海路交叉口附近不仅有多座商务楼，还有大型商业综合超市，车辆和人员流量都非常大，部分机动车和电动车乱停乱放，造成此处经常拥堵。为进一步提高该处道路的通行效率，郑州交警二支队对该路口周边道路违停现象进行综合治理的同时，也对这里堵车原因进行了全方位分析，找寻对策。



交警治理桐柏路陇海路口违停

交警剖析桐柏路陇海路口堵车原因

1月17日11时20分许，交警二支队一大队多名民警在路口研究堵车原因。民警李冰介绍，经过多日的分析和研判，他们找到了影响该处道路通行效率的原因：

路口路况复杂 陇海路和桐柏路均为市内主干道，两条路交会处是周边重要的交通枢纽，地上有陇海高架桥上下桥口，地下有桐柏路下穿隧道，地铁5号线在路口4个方向都设有进出站口。路口西南角凯旋门是写字楼和培训机构集聚地，西北角有郑州市税务局稽查局和中原区图书馆，东北角为商业酒店，东南角为大型商业综合体“探十里”购物中心。

车位严重不足 该区域机动

车和非机动车车位都满足不了需求。到商场购物、到培训机构上课的人员，驾车或骑行，机动车和非机动车在路口附近大量停放，加剧了该路段交通秩序混乱。

商超人气旺盛“探十里”购物中心人气旺，尤其是周末、节假日受商家促销活动影响，使本就交通流量巨大的路口流量激增，因为停车位不足，进入商业体内的交通流组织不畅和不便，部分群众将机动车和非机动车临时停在路口边，导致该路段道路频繁出现拥堵和事故。

出租车路边候客 出租车、网约车等待乘客多在路边临时停车，劝导驶离并不能从源头上起到治理违停的根本效果。

加强日常和节假日巡逻 每天重点时段加派警力

这个路口近半年来是郑州交警二支队治理的重点路口。平时加大路面日常巡逻，早晚高峰增加执勤警力，节假日增设机动岗位。在日常巡逻中，对违停车辆现场劝导、短信告知等通知车主驶离，对不在现场的车辆贴条处罚，对拒不驶离的车辆予以拖移。每天重点时段11时至14时、17时至20时加派警力，发现违停及时处罚，杜绝机动车道内两排、多排车辆违停。

除了治理，郑州交警二支队还定时对周边商场、小区居民进行交通安全法律法规宣讲，提高群众交通安全意识，养成文明出行习惯。

正观新闻·郑州晚报记者 徐富盈
通讯员 李冰 文/图

郑 在反诈

捐款返利？ 刷单诈骗披“慈善马甲”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张玉东 见习记者 黄栖悦 任思领 通讯员 相冰)刷单诈骗又有新变种，披上了做慈善任务的“马甲”，不法分子利用当事人赚钱行善两不误的心态设置骗局，有人无法分辨，一步步就掉入陷阱之中。

1月15日，受害人余某被拉入一微信群，群主一边发着“红包雨”，一边发布着“捐款返利”的广告。看着“群友”们不断分享完成任务“提现成功”的截图，余某心动了，便点击群内链接，下载了名为“抖音TOP”的APP。

“客服”称通过该APP公益捐款后，提供捐款证书便可获得返利，刚开始余某捐赠了59元、200元，很快便获得了返利，并成功提现。这期间“客服”还让余某签订了一份保障合作协议，称是对其捐款返现的保障，这也进一步使得余某放下了戒心。

接着，“客服”称余某幸运地解锁了更高权限的任务，充值20000元，可一次性返现28600元。余某信以为真，在充值20000元后，“客服”称需要进行任务才能返现，余某再次充值50000元做任务，之后发现这两笔充值及返利均无法提现才发觉被骗，遂报警。

目前，该案件正在进一步侦办中。

郑州市公安局反诈中心民警提醒：

1.正规公益组织不会进行任何捐赠返现行为，爱心人士捐款献爱心时要认准正规捐赠渠道，不要轻信权威发布、内部消息等说辞，不要轻易将捐赠资金转入个人账户。

2.任何需要垫付金额的任务，其本质都是刷单，前期的小额返利只是为了获取信任。在未知对方身份情况下，不扫描未知二维码，不点击陌生网址链接，更不能轻易转账汇款。



嵩山路金水西路口西南角春节前还路于民

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 汪永森 实习生 原光炬 文/图)连日来，多名市民向本报反映，嵩山路与金水西路交叉口向西约50米路南非机动车道上的施工围挡长期存在，对来往行人和车辆通行造成阻碍，希望相关部门加快施工进度，早日还路于民。

“这一处围挡从去年9月起就有

了，竖起来两周撤掉了，过了几天在同样位置再次竖起来，断断续续好几次。”市民李先生说，近期不见围挡中有人施工，这更引起了路人不解，不少人希望有关部门加快进度，早日完成内部施工，保障道路畅通。

1月17日上午，记者实地探访看到，围挡上公示牌显示该处项目为嵩

山路过陇海路供热管网工程，由河南浩德交通工程技术有限公司管理。项目负责人告诉记者，供热管网铺设工程已经完成，目前已移交进行路面修复。由于天气寒冷，铺设的水泥需7天左右凝固，预计两周内路面能完全修复并投用，春节前该路段将恢复正常。



围挡长期存在影响正常通行

公告专栏

关于郑州市轨道交通7号线一期工程郑州北主变电站外部电源施工占道的公告

近期，因郑州市轨道交通建设施工需要，将对相关区域路段进行施工占道，详见如下。

1.7号线一期工程郑州北主变电站外部电源1号井位于文化路与魏河北路交叉口北侧。施工期限：自2024年1月18日起，工期约为5个月，施工期间占用文化路中央绿化带西侧部分原有非机动车道。届时，过往机动车辆沿围挡东西两侧道路通行。

2.7号线一期工程郑州北主变电站外部电源2号(位于文化路与魏河北路交叉口路东侧)、3号、4号、5号、6号井位于魏河北路(文化路至丰庆路段)。施工期限：自2024年1月18日起，工期约为5个月，施工期间占用魏河北路中央绿化带两侧部分原有非机动车道。届时，过往机动车辆沿围挡南北两侧道路通行，待施工完成后恢复道路正常通行。

地铁施工期间，请广大交通参与者自觉遵守交通法规，服从交警及保通员指挥，合理选择出行道路，注意出行安全。在此期间，给广大市民出行带来的交通不便，敬请谅解。感谢您对郑州地铁建设的支持与理解！

郑州地铁集团有限公司
郑州市公安局公安交通管理局
2024年1月17日